







"2019. Año del Centésimo Aniversario Luctuoso de Emiliano Zapata Salazar. El Caudillo del Sur"

ACTA DE LA SEGUNDA SESION DEL COMITÉ INTERNO DE MEJORA REGULATORIA DE LA DIRECCIÓN JURIDICA

En el municipio de Ixtlahuaca, Estado de México, siendo las once horas con diez minutos del día catorce de Junio de dos mil diecinueve, reunidos en la oficina de la Dirección Jurídica, ubicada en el palacio municipal con domicilio en Plaza Rayón, S/N, Colonia Centro, Ixtlahuaca, Estado de México, C.P. 50740; se encuentran presentes los Lic. Jorge Osorio Tinoco, en cargado de la Dirección Jurídica y el Lic. Samuel Becerril Mercado, enlace de Mejora Regulatoria de la Dirección Jurídica, con el objeto de celebrar la segunda sesión Ordinaria:

ORDEN DEL DIA

- 1.- LISTA Y FIRMA DE ASISTENCIA
- 2.- DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL
- 3.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
- 4.- APROBACIÓN DEL SEGUNDO INFORME TRIMESTRAL FORMATO 2 RTAPA, CORRESPONDIENTE A LA DIRECCIÓN JURÍDICA.
- 5.- PROGRAMACIÓN DE LA TERCERA SESIÓN DEL COMITÉ 2019.
- 6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA

- 1.- Lista y firma de asistencia.
- 2.- declaración del Quórum legal.
- 3.- Aprobación del orden del día

Una vez asistido el punto 1 del orden del día y teniendo el total de la asistencia de los miembros del Comité Interno de Mejora Regulatoria, se declara Quórum legal para la apertura de la sesión para la aprobación del Orden del Día.





"2019. Año del Centésimo Aniversario Luctuoso de Emiliano Zapata Salazar. El Caudillo del Sur"

4.- Aprobación del segundo informe trimestral formato 2 RTAPA,

Así teniendo como aprobado el orden del día, se procedió a atender el cuarto punto del orden del día que corresponde a la aprobación del informe trimestral formato 2 RTAPA correspondiente a la Dirección Jurídica.

Por lo anteriormente una vez leído y discutido el punto se llego al siguiente:

ACUERDO

Se aprueba por unanimidad de votos del comité interno, el segundo avance trimestral del programa anual general y correspondiente a la Dirección Jurídica, mismo que se presentaran a la Comisión Municipal de Mejora Regulatoria; el cual se anexa a la presente acta.

5.- Programación de la Tercera Sesión del Comité 2019

Acto seguido el Lic. Jorge Osorio Tinoco, encargado de despacho de la Dirección Jurídica, propone se programe como fecha tentativa la tercera sesión del comité interno de la Dirección Jurídica, el día 25 de Septiembre de 2019.

Por lo que una vez discutido el punto se llego al siguiente:

ACUERDO

Por mayoría de votos se acuerda que la tercera sesión de año 2019, del Comité Interno, se lleve a cabo el 25 de Septiembre del mismo año.





"2019. Año del Centésimo Aniversario Luctuoso de Emiliano Zapata Salazar. El Caudillo del Sur"

6.- Clausura.

En atención al ultimo punto del orden del día y no habiendo otro asunto que tratar el Li. Jorge Osorio Tinoco, encargado de la Dirección Jurídica, clausuro la Sesión de Comité Interno de Mejora regulatoria, firmando al margen las personas que participan y para los efectos a que haya lugar.

Lic. Jorge Sorio Tinoco

Encargado de despacho de la Dirección

Jurídica

Presidente del Comité

Nombre y firma

Lic. Roció Anayeli Valdez Andrés

Vocal del comité

Nombre y firma

Lic. Samuel Becerril Mercado

Enlace del Comité

Nombre y firma

Lic. Omar García Plata

Vocal del comité

Nombre y firma



AYUNTAMIENTO DE IXTLAHUACA
2019 - 2021

DIRECCIÓN JURÍDICA MUNICIPAL